

伊川一物流企业完成“营改增”资格认定,为全省首家,两类企业下月起改缴增值税

全市3000余家企业将“减负”

核心提示

□记者 邓超 通讯员 赵民强 杜晓丹

一件出厂价100元的产品,生产者销售时已缴纳相应税金,购买者进行二次销售时以150元出手,如果您是购买者,是愿意按150元缴税还是除去进价,只按增值的50元来缴税?相信大家都会选择后者,因为计税金额少了,缴税也少了!

8月1日起,我省所有交通运输业企业和部分现代服务业企业,将改缴增值税,不再缴纳营业税。而伊川县一物流企业已申领并通过“增值税一般纳税人”资格认定,为全省首家。

1 【事件】伊川一物流企业完成全省首例“营改增”资格认定

张会玲是伊川县一物流企业负责人。不久前,她去当地国税局办理税务登记证。工作人员表示,交通运输业企业今后都将改缴增值税,像张会玲这样的企业,以后购买运输设备费用、油费、过桥过路费等都

不算在计税金额里。

为了不让张会玲在新规实施前跑冤枉路,工作人员建议她填写一个“增值税一般纳税人”资格认定申请,把相关事项一步办妥。

15日,伊川县当地国税

局将加盖有“增值税一般纳税人”字样印章的税务登记证交到了张会玲手中。工作人员告诉她,通过全省联网的税收征管软件查询,其公司是全省首个获此资格的“营改增”企业。

2 【喜讯】我市3000余家企业将“减负”

市国税局有关负责人表示,去年,上海首先进行了“营改增”改革。今年4月10日,国务院决定扩大“营改增”试点范围,全国的交通

运输业和部分现代服务业企业从8月1日起都只需缴纳增值税。此次“营改增”试点范围可

以概括为“1+7”,“1”即交通运输

业,包括陆路、水路、航空、管道等;“7”即现代服务业中的7个行业,包括研发和技术服务,信息技术服务,文化创意服务,物流辅助服务,有形动产租赁服务,鉴证咨询服务及广播影

3 【长远】税制转换促进小微企业发展

关键词:申报

目前,我市国税部门正在进行“营改增”纳税人的信息采集和调查认定。25日前,我市将完成纳税人的发票发售工作,8月1日正式进行税制转换。

需要提醒相关企业负责人的是,国税部门对增值税的纳税人实行分类管理,年销售收入超过500万元(含)的企业为“一般纳税人”,这些企业需申请一般纳税人的资格认定,之后才能使用税控系统开具专用发票;年销售额低于500万元的企业为“小规模纳税人”,需向国税部门上报每月发票用量,以免影响新规实施后的正常经营。

8月1日前,企业纳税人的缴税方式、地点、程序均保持不变。

关键词:减负

举例来说,现代服务

业中,一家年销售额400万元的企业,如果依据原先的标准,按营业额的5%缴纳营业税,每年需纳税20万元,“营改增”实施后,按销售额的3%缴纳增值税,每年只需纳税12万元,年纳税额下降了40%。

而对从事交通运输业的小微企业,原来按营业额

的3%缴纳营业税,改革后虽然税率仍是3%,但除掉设备采购等费用,增值税的计税金额将大为减少。

关键词:影响

市国税局有关负责人认为,“营改增”实施后,最突出的作用是减轻了小规模纳税人的纳税负担,能促进中小企业特别是小微企业发展。该政策从根本上简化了税制,从制度上初步解决了重复征税问题,将推动服务业加快发展和新办交通运输企业不断增加。



《洛阳晚报》 咱家的报

最爱洛阳最懂你

★创刊20年,洛阳平面媒体发行量第一,影响力第一 ★中国10大地市晚报、中国都市报最具品牌价值10强
★2014年征订季已全线展开 全面改版即将推出 多重好礼回馈读者
★《洛阳晚报》全年订价168元

新闻/订报/广告热线:
66778866